WNIOSEK O DOFINANSOWANIE
RODZINNEJ INICJATYWY ODDOLNEJ
Opis inicjatywy oddolnej

W tym polu opiszcie co chcecie zrobić, co chcecie osiągnąć dla siebie i innych. Przekonajcie nas, że jest to ważne i warte dofinansowania. Jeżeli zabraknie Wam miejsca, możecie dołączyć dodatkową kartkę (
	


Kosztorys

W tym polu wymieńcie wszystkie koszty, o których dofinansowanie wnioskujecie. Podajcie nazwę kosztu i cenę (np. „farbki plakatowe – 5 opakowań x 15 zł = 45 zł”); Jeżeli planujecie wykorzystać do realizacji inicjatywy własne zasoby finansowe, rzeczowe, materiałowe czy inne, to także napiszcie o tym (np. wykorzystamy prywatną kosiarkę do trawy, samochód osobowy a także zorganizujemy zrzutkę pieniężną w której zbierzemy dodatkowo ok 100 zł). Opisanie własnych zasobów nie jest wymagane, niemniej może zwiększyć Waszą szansę na uzyskanie dofinansowania. 

	


Termin realizacji

Inicjatywa może być jednodniowa, może też trwać kilka tygodni. W polu poniżej podajcie planowany termin rozpoczęcia i zakończenia realizacji Waszej inicjatywy. 

	


Liczba zaangażowanych osób

W polu poniżej podajcie szacowaną łączną liczbę osób zaangażowanych w Waszą inicjatywę (zarówno od strony organizacyjnej jak i grupy docelowej).

Przykładowo: Organizujecie rodzinny rajd terenowy. Jeżeli pod wnioskiem podpisało się pięć osób, które odpowiadać będą za realizację inicjatywy a w rajdzie weźmie udział kolejnych 20 osób, to w polu poniżej wpisujecie sumę, tj. 25. 

	


Grupa inicjatywna (pomysłodawcy)
W polu poniżej podajcie swoje dane. Pamiętajcie, że grupa inicjatywna liczyć musi co najmniej pięć osób, w tym co najmniej trzy muszą być spokrewnione.
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Jeżeli w skład grupy inicjatywnej wchodzi więcej osób, to możecie dołączyć dodatkową kartkę z ich danymi.

Oświadczenie

Ja niżej podpisany/a, wyrażam zgodę na gromadzenie, przetwarzanie i przekazywanie moich danych osobowych, a także wprowadzanie ich do systemów informatycznych, w zakresie związanym z realizacją zadania publicznego „Pora Seniora w gminie Dębno”, zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2014 r. poz. 1182) oraz ewaluacji przeprowadzanych na zlecenie Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej.
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Czytelne podpisy WSZYSTKICH członków grupy inicjatywnej
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